

# dő legjobb szarvasi sportemberei

## Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület

Lovász Gergely



Az idei SKI Open versenyen formagyakorlatban ezüst-, küzdelemben aranyérmert szerzett, a szarvasi SKI OB-n sikerült megismételnie ezt az eredményt, mivel itt is egy első és egy második hely jutott számára. Edzői: Lovász György, Ruzsinszki György, Lipták Tibor

Brachna Bence



Ebben az évben több alkalommal szerzett érmet súlycsoportjában országos és nemzetközi versenyeken, a WKF Diákolimpián pedig sikerült a bajnok címmel járó aranyat is begyűjtenie. Edzői: Lovász György, Ruzsinszki György, Lipták Tibor

Borzi Balázs



Az SKI Open nemzetközi versenyen 3. helyen végzett küzdelemben, a Szarvason megrendezett SKI OB-n pedig egy ezüst- és egy aranyérmert szerzett formagyakorlatban illetve küzdelemben. Edzői: Lovász György, Ruzsinszki György, Lipták Tibor

## Kajak-Kenu Club Szarvas

Dombvári Bence



A klub legeredményesebb versenyzője. Nagy magabiztossággal nyerte a legrangosabb hazai viadalokat, két számban bizonyult a legjobbnak az EORV-n, az ifjúsági Európa-bajnokságon pedig bronzérmert szerzett. Edzője: Nyerges Attila

Rohony Balázs



Annak ellenére, hogy sérüléssel kezdte az évet, kifejezetten jól teljesített az idény során. Legjobb eredményét az EORV-n érte el, ahol ezüst- és bronzérmert egyaránt akasztottak a nyakába. Stabil tagja a válogatott keretnek is. Edzője: Nyerges Attila

## Megtörtént a kiválasztás

Megtörtént a kiválasztás, a klubok leadták jelöltjeiket, akikre olvasóink a lapunkban megjelenő szelvények segítségével szavazhatnak január folyamán. Az idei megmérettetésre 24 sportembert tartottak érdemlegesnek a helyi egyesületek vezetői, ami átlagosnak tekinthető, de ha nyolcnál több szakosztály jelöli ki legjobbjait, ez a szám tovább gyarapodhatott volna.

Néhány egyesület ezúttal is az első szóra teljesítette a kérésünket, sőt akadt olyan is, amely a szabályok adta nemenkénti háromfős létszámot is „túlteljesítette” volna legszívesebben, a többség viszont vagy nem talált alkalmas sportolót, vagy nem vett tudomást a játékról.

Persze akadnak olyan szerveződések klubok is, amelyek működése a szabadidő hasznos eltöltésén alapul, nem pedig a versenysporton, így ők érthetően nem kívánják senkit megnevezni.

Csak a teljesség kedvéért felsoroljuk azon egyesületeket, amelyek nem állítottak jelöltet: Szarvasi Sakk Egyesület, Szarvasi HKE Kick-box szakosztály, Szarvasi Taekwon-do Klub, Szarvasi Tenisz Club, Szarvasi Röplabdázók Baráti Köre Sport Egyesület, MTTSZ Szabadidős és Lövészklub, Szarvasi Labdarúgó Szabadidősport Klub, Szarvasi Futball Club, Szarvasi Előre Szabadidő Club, Szarvasi Táncsport Egyesület.

A játék menetéről annyit, hogy január folyamán négy héten keresztül tesszük közzé azt a szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2007. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Azt követően összesítjük a beérkezett szavazatokat, és a február elején megjelenő számunkban ismertetjük a végérmert. A győztesek jutalma egy-egy díszes serleg lesz.

Varga Anita



A klubon belüli legifjabb generáció egyik legügyesebb tagja a 10 esztendő Anita. Az országos bajnoki hatodik, diákolimpián, a vidékbajnokságon és az országos bajnokságon egyaránt ötödik helyen végzett korosztályában. Edzője: Bátor György

Fazekas Györgyi



A 13 éves Györgyi a lányok között az egyik primívív a klubon belül. Országos bajnoki hatodik, diákolimpiai hetedik helyezése van 2008-ban, a vidékbajnokságról pedig bronzérmert tarsolyában tért haza. Edzője: Bátor György

## Óévi futás két helyszínen is



Az év utolsó napján idén is megtartják Szarvason a szilveszteri futógálát. Az érdeklődőket reggel 9 órától várják a Fő térre, ahol egy közös bemelegítésre is lehetőség nyílik az indulás előtt. A szervezők arra kérnek mindenkit, hogy lehetőség szerint az alkalomhoz illő ruházatban, jelmezben, illetve kellékekkel, hogy ezzel is hangulatosabbá varázsolják az összejövetelt. A résztvevőknek 2800 métert kell majd teljesíteniük a délelőtt 10 órai rajtot követően, a célban pedig csokoládé és

rengeteg alkohol tartalmú és azt nélkülöző pezsgő várja majd a beérkezőket.

Ezen a napon a szokásoknak megfelelően futnak majd Kondoroson is, ahol a helyi női kézilabdázók szervezésében idén is karitatív célokra ajánlják a futógála nevezési díjából befolyó bevételt. A forgatókönyv hasonlóan alakul, mint Szarvason. Itt is reggel várják a résztvevőket a sportszertornok elé, ahonnan egy közös bemelegítést követően, 9 órakor vágnak neki a jelképesen 2009 méteres távnak.

Fazekas Dóra



A 14 esztendő Dóra egyesben, párosban és négyesben is eredményes tudott lenni az évad fő versenyein. Legjelentősebb idejéi sikerét az országos diákolimpián érte el, ahol a négyes tagjaként bronzérmert akasztottak a nyakába. Edzője: Nyerges Attila

Fazekas Nándor



A 16 éves Nándort országos szinten is korosztály legjobbjaként tartják számon, amit példáz, hogy jelenleg is tagja az ifjúsági válogatott keretnek. Legjobb eredményét a diákolimpián szerzett egyéni ezüst jelentette. Edzője: Bátor György